

水月寺小学小记者站专版

国无防不立,民无防不安

本报小记者(水月寺小学5年级1班) 张馨予

近日,我们水月寺小学的小记者怀着无比激动的心情来到了沧州人防馆。对人防一无所知的我,对于这次参观充满了期待。

我们进入馆内,首先映入眼帘的就是一个武器模型,威风凛凛地摆在那里,它身披绿色的“铠甲”,给人一种震慑力,让我们大开眼界。

随后,我们进入了一个“防空洞”,这里记录着空袭的两种形式,包括常规武器袭击和生化武器袭击。

我们还参观了武器展区,在这里我看到了许多飞机模型,它们一个个都非常酷,从外观上就能感受得到它们强大的威力。这里还有许多防空导弹模型,这些武器装备给了我们十足的安全感,我不禁感叹如

今祖国军事实力的强大。

后来我们还体验了模拟地震,这是最让我难忘的经历,让我们感受到了大自然的力量。我们还学习了如何在地震中逃生,怎样做好自我保护。

除此之外,我们还参观了6D多媒体展示厅,通过先进的科技,我们在体验与互动中学到了人防知识。

这是一次很充实、很有意义的体验,整个参观过程都让我大开眼界,也让我学到了很多知识。国无防不立,民无防不安,通过这次参观,我感受到了祖国的强大。我们生活在一个和平安宁的年代,身后有祖国保护着我们,我们作为祖国的未来,要好好学习,将来报效祖国!

校长寄语



近年来,学校秉承“蕴育绿色童年,探寻生命美景”的教育理念,积极打造绿色课堂,全面提升教育教学质量;搭建绿色平台,让孩子们在体验中成长和感悟,学会生活和做人,充满自信和阳光!每一个孩子都是校园的一粒种子,我们细心地呵护着、陪伴着他们沐浴风雨阳光。愿孩子们在水月寺小学这片沃土上,绽放出精彩的童年之花,长成高耸的参天大树!

——水月寺小学校长
文洁

感受国防力量

本报小记者(水月寺小学5年级1班) 陈昕泽

近日,我们水月寺小学的小记者们在老师的带领下来到了沧州人防馆。

我们进了馆,首先映入眼帘的是一个武器模型。接下来,我们进入到一个类似防空洞的地方,这里记录着空袭的两种形式:常规武器袭击和生化武器袭击。

我们看到大屏幕上出现了自然灾害来临时的情形:楼房倒塌、家破人亡。我不由得感叹人类在自然灾害面前

如此渺小。但在灾难来临时,我们也可以用自己的智慧逃生。

往前走,我又看到了让我眼前一亮的武器模型,这简直就像一个小型现代武器库。我最喜欢那架隐形战斗机,好似一只雄鹰,霸气威武。我为我国国防力量的强大感到骄傲。

通过这次参观,我意识到:作为学生,我们一定要好好学习,增长知识,长大以后为祖国建设贡献力量!



了解人防历史



学习拨打急救电话

星星点灯

增添力量

我们一走进人防馆,就看到了威武的导弹模型。

在这里,我们体验了模拟地震、飞机迫降逃生,最让我惊叹不已的是6D电影。我们戴着特制眼睛,就像真的坐过山车一样刺激,我紧张得久久不能平静。

参观完后,我们恋恋不舍地离开了。在回去的路上,同学们各自讲述着这次开心的游览。听着同学们的感受,我不禁感叹我们国家的科技可真发达呀!

从今天开始,我一定要好好学习,争取能为祖国的科技进步增添自己的力量!

本报小记者(水月寺小学4年级3班) 董诗彤

居安思危

通过这次体验,我知道了当空袭发生时,我们应该迅速逃离到有防空设施的建筑物中。参观中,我最喜欢360度沉浸式体验,它让我感受到了人防的重要性。

在自然灾害体验区,我知道了地震发生前狗会汪汪叫、天边放红光、大量虫类出没……大家逃生时应跑到空旷地带。

短暂的参观结束了,这次活动让我明白了人防事业要居安思危、常备不懈。

本报小记者(水月寺小学5年级1班) 刘馨雅

本版摄影 聂影

参观沧州人防馆

本报小记者(水月寺小学4年级1班) 陈嘉悦

近日,我们参观了沧州人防馆。

一路上,我们可高兴了,有说有笑。我的心里十分激动,在想沧州人防馆到底是什么样子。

到了目的地,一位讲解员带着我们参观。通过他的讲解,我们知道了许多人防知识。

我们还体验了模拟地震,

脚下的地面突然震动起来,非常逼真。不过我最喜欢的是6D多媒体展示厅,我们一人拿了一副特制眼镜,眼前那真实的画面让我认识到了科技的强大。

活动结束后,我们向讲解员道别后便坐上了回去的车。在车上,我还和小伙伴一起回味这次参观中的趣事。

震撼与收获

本报小记者(水月寺小学4年级1班) 李梓赫

一个阳光明媚的上午,我们怀着激动的心情,乘坐大巴来到了沧州人防馆。

到了人防馆,下了电梯,我看见有个超大的导弹模型,接待我们的讲解员说这种导弹威力极强。

接下来我们了解了很多人防知识,还看到了核潜艇、战斗机等武器模型,十分威武。

活动中,我们还体验了模拟地震、飞机迫降逃生,学习了心肺复苏术。最后,我们还观看了6D电影。戴上特制眼镜,我们仿佛真的在坐过山车,真是太震撼了。

通过参加这次活动,我认识了一些高科技武器装备,同时也学到了一些应急逃生技能,真是收获满满。

刺激的“过山车”

本报小记者(水月寺小学4年级3班) 田伟祺

近日,我们水月寺小学的小记者怀着无比激动的心情去参观了沧州人防馆。

人防馆与大多数建筑物不同——它是建在地下的。

一进人人防馆,我们就看到了导弹模型和高射炮模型,十分威武。

继续往里走,我们陆续学习了地震来临时如何保护自己、怎么做心肺复苏、怎么拨打

急救电话……

转眼间,我们来到了“电影院”。在这里,我们体验了刺激的“过山车”,随着“过山车”的行进,椅子也随之晃动,效果太逼真啦!最刺激的还得是“过山车”撞到蜘蛛网的时候——撞上的一瞬间,一只大蜘蛛出现在了屏幕上……

通过这次参观,我感受到了祖国的伟大和科技的进步。

那些精美的武器模型

本报小记者(水月寺小学4年级2班) 张梓萱

近日,我们水月寺小学的部分晚报小记者怀着激动的心情,迈着整齐的步伐走进了沧州人防馆。

我们一进展厅,就看到一架威风凛凛的高射炮模型,只见它身披“绿衣裳”,看起来十分威武。

后来,我们又来到了自然灾害体验区。在这里,通过逼真的模拟场景,我们感受到了

自然灾害的破坏力,学会了许多逃生技巧。

除了这些,那里还有有趣的6D多媒体展示厅,它利用先进VR技术营造逼真的场景,让我们在体验中增强防灾意识。

无论是按比例还原的高射炮模型还是各种制作精美的战斗机模型,都让我们感受到了我国国防力量的强大。



留住难忘时刻